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Len Lén Lén Len. Ban &y s& |a mét mén qua rat 1a dé thuong

chobédda A

Péu: Ding mau C

Nguyén ligu: 6.1V 11X = 13 32.21V =42 35. (7X, 1V)*6 = 54 21.((3ch, 1X). 1T, bo qua 1 chan khéng méc )*18
1. Kim moc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm 7. 1\/: 12X =14 33.42X=42 36. (8%, 1V)*6 = 60 Catlen, Chl:tg 1 doan dai dé‘khﬁu
2. Kim khéu len, d4nh ddu, bong bi nhdi tha Lam trong ty Voi 34. (6%, _1V)*§ =48 . 37-47.60X = §0 ) Sirng;(xz, moi cai lam 3 phan ) Dung mau B
3. Len Jeans Crazy (50g/ 160m) chan thér 2 nhung Gan mat gitra hang 39-40 , mat cach nhau 10 mili méc don . -Phan 1: 3.1V,4X =6
-Nau loang ma 8201 (mau A) khong cét len 48. (8X, 1")*6 = 54 53, (4X, 17)*6 = 30 1.MR:5X=5 4-5.6X=6
Len Jeans (50g-160m) 8. Chan thi 2 moc 49.(7X, 17)*6 = 48 54. (3X,1")*6 =24 2.1V,4X=6 -Phan 3:
Miu xam 49 (mau B) -Mau ndu 70 (mau D) Ién 4ch ndi v6i chan 50. (6X, 11)*6 = 42 55. (2X, 11)*6 = 18 3-4.6X=6 1.MR:5X=5
-Mau tring 01 (mau C) -Mau ndu 40 (mau E) 1 méc tiép lén phan 51.(5X,17)*6 = 36 56. (1X, 17)*6 =12 -Phan 2: 2.5X=5
4. Len khau mét mdii , mét tha size 10mm than 52.36X =36  57.6%=6 1.MR:5X =5 3.1V,4X =6
5. Ciic gd: 2 chiéc Catlen, chi{a 1 doan dai dé noi voi than. 2 5X = 5 o 4-6.6X=6
Kihiéu: ch: miii binh slst : mili truot Thén: Dung mau A Mii trum dau: Dung mau A Noi 3 phan vai nhau . Noi phan 1 véi 3 :
¥ ' 9.14X (chan 2 ) + 4X (binh) + 14X (chan 1) + 4X (4 binh 1.Lén S4ch, quay lai méc 2ch 7.12X=12 8.(1X, 1M)*4 =8

MR: Vong tron ma thuat A Miai giam (2 mii don
9-11.8X=8

V: Miii tang (2 mii don  chum dau)
chung chan) T: miii nira kép

)=136
10. (5X, 1V)*6 = 42

2. 54T, quay lai 1én 2ch
3.(8T, 1V)*6, quay lai 1én 2ch = 60

N&i phan 3 véi 2 :

X: Miii don F: mili kép don 11.8X, 1V, 5X, (1V, 1X)*2, (1X, 1V)*2, 5%, 1V, 14X = 4-6. 60T, quay lai 1én 2ch | 12.14X =14 14. (10, 3X)*2=8
Huéng din: 48 7.60T, Ién Ich B . A\ 13. (1%, 1%)*5 =10 15.8X=8
Tay: Dung mau B 12. (7X,1V)*6 =54 8-9.3X, 54T, 3%, 1ch k Pudi: Dung mau E
1.MR: 6X=6 8.10X =10 13-17.54X =54 10-11. 4X, 52T, 4X, 1ch 1.MR:4X=4 4.1V,5X=7
2.1V,5X =7 9.1V, 9X =11 18. (7X,1")*6 = 48 12-16.6X, 48T, 6X ,1ch 2.1V,3X=5 5.1V,6X =8
3.1V,6X=8 10.11X =11 19.48X =48 4 3.1V,4X =6 6.4"=4
4.8X=8 11.1V, 10X =12 20. (6X, 1")*6 = 42 \ Cit len, chira 1 doan dai dé khau , khau vao than hang 13-15
Dung mau B: 12.12X=12 21-22.42X =42 ; Tai(2 caimau B, 2 cdi mau E ) s
5.1V, 7X=9 13. (17, 4X)*2=10 23.10X, 1%, 4X, (1, 1X)*2, (1X, 17)*2,4X, 11, 8X =36 Tée: Ding mau D (‘) MM
6.9X=9 14.(17,3X)*2 =8 24.36X =36 LMR: 6X =6 7.(5X, 1V)*6 = 42 Oééélioiiloo X
- — A) *3 = _ _ o feste Masche
7.,1V, 8X =10 15. (17, 2X)*2 =6 25. (10X, 1" *3=33 2.6V =12 8. (6X, 1V)*6 = 48 e s l l l i l S Lo

Cit len, chira 1 doan dai d& khau.
Chén (x2): Dung mau B

1MR:6X=6 3.1V,8X =10
2.(1X, 1V)*3=9 4.1v,9X =11
5.1V, 10X = 12

Chuyén sang mau A:

26. (9%, 1M*3 =30

27.30X =30

28. (8%, 17*3 = 27 ( Gan phin tay)
29.27X =27

30. 17, (38X, 1M*5 = 21
31.21X=21

3. (1X, 1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 = 24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6. (4X, 1V)*6 = 36

9. (7X, 1V)*6 = 54
10. (8X, 1V)*6 = 60
11-19. 60X = 60

20. (8X, 1%)*6 = 54

s Stibchen

Sau d6 chap 2 tai va méc cdc mili don xung quanh . Cit len va
chira 1 doan dai dé khiu vao mii . Sau khi hoan thanh xong cac bd

phén , cac ban rap lai nhu hinh méu nhé .
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